2025年6月4日

アスティルホテル十三 プレシャス

SNS で話題!完売続出の人気商品

# 「みそきん 濃厚味噌メシ」特典付き宿泊プラン



アスティルホテル新大阪 プレシャス (所在地:大阪市淀川区)では、話題沸騰の

「みそきん 濃厚味噌メシ」が1泊につきお一人様1個もらえる【特典付き】宿泊プランの販売 を開始いたしました。

「みそきん 濃厚味噌メシ」は、白味噌をベースに、すりごまとにんにくの風味を効かせた濃厚な味わいが特徴。2023年の初登場以来、即完売が続出し、入手困難となった大人気商品です。 そんな注目のカップメシを、期間限定・数量限定でご宿泊特典としてご提供。 ちょっとしたワクワクとともにお楽しみいただける、ユニークな宿泊プランです。

### ◆ プラン特典内容

ご宿泊のお客様お一人様につき、今話題のカップメシ「新みそきん 濃厚味噌メシ」を 1個プレゼント。

お部屋でゆっくり味わっていただくのはもちろん、お土産としてもお楽しみいただけます。

#### 【注意事項】

※大人気商品のため、お一人様1個とさせていただきます。

※数に限りがございますので、無くなり次第終了となります。

## ◆ 「新みそきん 濃厚味噌メシ」とは?

2023年5月の初登場時には即完売。続く8月の再販でも品薄状態が続いた"みそきん"シリーズが、2025年についに再登場しました。

白味噌をベースに、にんにくとすりごまのコクと風味を効かせた濃厚スープに、旨味がしみ 込んだごはんが絡む、満足感の高い一杯。

お湯を注ぐだけで簡単に楽しめる大人気のカップメシです。

◆ ご予約は【公式ホームページ・楽天トラベル】から受付中です。

#### 【お問い合わせ先】

アスティルホテル十三 プレシャス

TEL: 06-6889-0111 FAX: 06-6889-0140 公式サイト: https://www.astilhotel.jp/juso/

問い合わせフォーム:https://www.astilhotel.jp/juso/inquiry/